
 

Відповідно до плану роботи методичної ради Вараського ліцею №5 в період 

з 11 по 15 грудня 2023 у закладі відбувся методичний тиждень з теми 

«Підвищення рівня професійної майстерності педагогів, формування у них 

стійкої мотивації до постійного самовдосконалення, набуття професійних 

компетентностей для забезпечення реалізації  нових стандартів освіти в 

умовах реформи української школи». 

Методичний тиждень проходив з метою стимулювати в педагогічному 

колективі пошук оптимальних шляхів і засобів підвищення ефективності 

навчальної діяльності учнів, творчий підхід, активність учителів, підвищувати 

їхню компетентність, прагнення до самоосвіти, вимогливість до себе, до 

результатів власної педагогічної діяльності. 

Тиждень відзначився насиченістю методичних заходів. 

Відкриття тижня розпочалось 11 грудня 2023 з проведення психолого-

педагогічного семінару у формі тренінгу «Світячи іншим – не згори сам» або  як 

боротись з професійним вигоранням», який підготувала практичний психолог 

ліцею Світлана Базелюк. Учасники тренінгу мали змогу познайомитися з такими 

поняттями, як професійне здоров’я педагога та емоційне вигорання, виявити 

причини емоційного вигорання та оволодіти засобами протистояння цим 

факторам. Педагоги ознайомилися з деякими прийомами, що дозволяють 

забезпечити власне психологічне здоров’я. Різноманітні психологічні вправи 

допомогли створити сприятливий психологічний клімат групи, наділити 

учасників позитивним настроєм, налаштуватись на продуктивну 

співпрацю та підвищити самооцінку. Результатом роботи стали розроблені 

рекомендації «Як зігрівати і не згоріти?», присвячені профілактиці синдрому 

професійного вигорання педагогів. 

 

       

 

У вівторок, 12 грудня, під головуванням заступника директора з навчальної 

роботи Олени Вознюк відбулось засідання методичної ради «Сучасний урок: 

основні аспекти аналізу та самоаналізу» у формі воркшопу «Сучасний урок як 

спільна діяльність вчителя та учня», на яке були запрошені всі педагоги закладу, 

Під час роботи педагоги визначили основні риси сучасного вчителя, головні 

завдання його діяльності; свій рівень оволодіння педагогічною майстерністю, 

визначили, яку роботу слід виконувати, щоб його покращити; обговорили 



аспекти ефективності сучасного уроку. Під час методичного діалогу педагоги 

вчились  самоаналізу сучасного уроку, виділили основні аспекти роботи вчителя 

та учня на уроці. 

 

       
 

Вчителі, які атестуються, під час проведення заходів методичного тижня 

поділились з колегами напрацьованими надбаннями зі свого власного 

педагогічного досвіду. 

Так, у вівторок, 12 грудня, керівник МО вчителів предметів природничого 

циклу Віктор Сяський провів практикум з досвіду роботи: «Мотивація 

навчальної діяльності учнів через залучення їх до виконання навчальних 

проектів», на якому вчителі мали змогу, переглянувши відео з учнівськими 

проєктами, спробувати власні сили у вирощуванні кристалів.  

У середу, 13 грудня, педагоги ліцею відвідали майстер-клас вчителя історії 

Лідії Герасимчук, урок «Золотий вік» Афін за Перікла» у 6-А класі, на якому 

Лідія Кузьмівна поділась досвідом з колегами про використання вправ і 

прийомів формувального оцінювання на уроках історії.  

 

      



У четвер, 14 грудня, педагоги ліцею мали можливість відвідати майстер-

клас вчителя української мови та літератури Тетяни Петрук з теми 

«Використання інноваційних технологій на уроках української мови та 

літератури з метою розвитку комунікативної компетентності учнів», на якому 

вчителі вчились створювати профілі українських письменників у соціальних 

мережах, «розфарбовувати» реченнями картини.  

 

        
 

У четвер, 14 грудня, керівник ШМО вчителів предметів гуманітарного 

циклу Лідія Герасимчук організувала та провела «круглий стіл», на якому 

вчитель історії Ставська Анна Віталіївна поділилась з колегами досвідом роботи 

з теми «Дидактичні ігри на уроках історії як засіб формування ключових 

компетентностей особистості», а вчитель зарубіжної літератури Римарчук Олена 

Олександрівна з теми «Формування комунікативної компетентності на уроках 

зарубіжної літератури шляхом використання ІКТ».  

      
 
 



     
 

Цікавим і корисним видався семінар-практикум вчителів початкових класів 

та вихователів ГПД у формі «круглого столу»: «Формувальне оцінювання: про 

його інструменти та користь», на якому вчителі початкових класів Світлана 

Полюхович, Галина Бортнік, Світлана Мирончук ділились досвідом з даної теми. 

У п`ятницю, 15 грудня,  були підбиті підсумки методичного тижня, 

вироблені рекомендації та поради. 

За матеріалами тижня укладено посібник «Корисні поради педагогам для 

щоденної роботи і не тільки…», який доступний на сайті нашого ліцею. 

 

ДЯКУЄМО УСІМ ПЕДАГОГАМ ЗА АКТИВНУ УЧАСТЬ ТА ТВОРЧИЙ 

ПІДХІД ДО ПРОВЕДЕННЯ МЕТОДИЧНИХ ЗАХОДІВ! 

 


